

固始县与安徽省金寨县正式建立政务服务合作机制

政务服务“跨省通办”

本报讯(记者 李亚云 通讯员 王亚运)4月14日上午,在固始县政务服务大厅,经过多轮沟通协商,安徽省金寨县数据资源政务服务管理局与固始县政务服务中心正式签订《政务服务跨省通办协议》,标志着两地正式建立政务服务合作机制,开启政务服务“跨省通办”新模式,实现两地政务服务互联互通。

根据协议两地将按照“先易后难、高频优先”的原则,分

批推进政务服务事项跨省通办。第一阶段两地将在各自的政务服务大厅互设政务服务“跨省通办”专窗,通过配备相应的设备、人员及标识标牌,提供异地咨询、异地帮办、异地收件等线下服务,实现专窗事项的跨区域线下通办,已确定了涉及社保、医保、计生等领域的20余个高频事项的首批跨省通办事项清单。两地加强政务数据共享,通过开放政务数据模块接口,新增自助

终端等途径,加强两地政务数据之间的对接与共享,实现查询打印、证照证明等服务事项的一体化跨区域自助通办。

协议的签订标志着固始县在政务服务“跨省通办”工作上迈出了重要步伐,是该县以企业和群众需求为导向,进一步深化“互联网+政务服务”改革的重要体现,为两地群众和企业提供更高效便捷的政务服务奠定了坚实的保障。

县区
传真

保障夏粮增收

浉河区游河乡积极开展小麦病虫害防治工作

本报讯(涂家厚)当前,正是小麦病虫害防治的关键时期,为确保小麦高产稳产,保障夏粮丰产增收,连日来,浉河区游河乡认真落实小麦病虫害防治工作会议精神,积极组织开展小麦病虫害防治工作。

强化领导,压实责任。该乡召开会议,安排小麦病虫害防治工作,切实提高思想认识,明确防治责任,把小麦病虫害消灭在萌芽状态。

强化宣传,营造氛围。该乡通过宣传车、广播、宣传单、横幅标语等宣传形式,向群众广泛宣传防控技术,入户讲解,针对小麦病虫害的防治工作,向群

众普及小麦病虫害的症状特征及防控策略,帮助群众掌握小麦中后期病虫害防治知识。累计发放宣传页1000余份,悬挂条幅30余条。

强化监测,科学防治。该乡组织农民专业合作社和家庭农场等新型农业经营主体开展规模化自防自治,并示范带动周边村民开展科学防治;根据网格化管理体系,建立小麦病虫害监测制度,每村每天整理汇报本村小麦生长情况,及时与区直部门对接开展统防统治。

目前,该乡18个行政村全面行动起来,整体防治有序推进中。

提高防骗能力

新县泗店乡多措并举治理电信网络新型违法犯罪

本报讯(雷鸣)自打击治理电信网络新型违法犯罪工作开展以来,新县泗店乡高度重视,明确党委牵头、各部门齐抓共管,全面推进打击治理工作。

该乡在人员调配上,统筹抽调派出所、司法所、综治办等相关单位精干力量,形成打击整治电信网络诈骗犯罪的强大合力。

该乡充分发挥“一村一警”的优势,重点紧盯村组、校园、老年人等群体,通过在学校开展防电信诈骗知识讲座、逐户上门宣传电信诈骗典型案例等方

式,不断提高人民群众防骗识骗能力。截至目前,该乡累计发放电信诈骗宣传资料5100余份,张贴宣传海报200余份,“线上+线下”宣传覆盖9200余人次。

该乡组织工作组进村入户,对可能存在电信诈骗的嫌疑线索、可能存在电信诈骗的区域进行“拉网式”排查。对于被诈骗人员和疑似被诈骗的人员建立管理台账、了解相关情况,统计被诈骗的金额并及时进行报警和追回,同时对此类人群进行重点宣传,提高其防诈骗的能力;对于疑似参与诈骗的人员进行调查和管控,发现问题“零容忍”,精准打击,严肃处理,切实维护好人民群众财产安全。



日前,潢川县公安局组织民警深入乡村,走进田间地头,开展巡逻守护,向村民了解辖区的治安情况,为春耕生产保驾护航,深受辖区群众的好评。图为该局彭家店派出所民警正在向当地村民征求治安防范意见和建议。

刘明军 刘洋 摄

主题党课入人心 增强爱党爱国情

光山县白雀园派出所开展党史学习教育和政法队伍教育整顿

本报讯(邹晓峰 刘鲁豫)4月14日,光山县白雀园镇党委书记陈新以《铸警魂 树形象,努力谱写新时代白雀园公安工作新篇章》为题,为白雀园派出所全体民警、辅警上了一堂生动的主题党课,深深触动了大家的心弦,赢得掌声阵阵。

授课中,陈新从“初心、使命、信仰”3个方面讲述了中国共产党如何带领中国人民站起来、富起来、强起来,希望各位干警、辅警感悟红色教育的思想伟力,增强政治自觉,充分认识开展党史学习教育和公安队伍教育整顿的重要性,树立起敢担当、有作为、出实绩的良好形象,不断推动公安队伍教育整顿往深里走、往实里走、往严里走,并勉励全

所党员民警、辅警要牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,始终保持对党和人民的绝对忠诚,不断淬炼忠诚警魂,浇铸坚定信仰,锐意进取,埋头苦干,努力谱写新时代白雀园公安工作新篇章。

听课民警、辅警纷纷表示,在今后的工作中,将着重在真学真信、知行合一、学以致用上下功夫,抓严抓实学习教育整顿每个环节、各项任务,切实把学习成效转化为做好本职工作的生动实践,以高度的政治自觉、思想自觉、行为自觉强力推动教育整顿落实落到公安工作各方面和全过程,将时时刻刻牢记自己党员的身份,牢记党员的使命和光荣,不忘初心,继续前进,为公安事业作出

新的更大的贡献。

党史学习教育和政法队伍教育整顿开展以来,白雀园派出所严格按照上级关于开展党史学习教育和政法队伍教育整顿的部署和要求,及早谋划、制订方案,进行宣传发动,迅速开展了重温一次入党誓词、赠送一张生日贺卡、读一本红色书籍、举办一次党章学习、致一次生日寄语、分享一次生日感言的“六个一”活动,从而使党史学习教育开展得有声有色。

据白雀园派出所相关负责人介绍,为确保党史学习教育和政法队伍教育整顿取得预期效果,白雀园派出所根据实际开展了“班子成员上讲台”“今天我来讲党史”等活动,“自选动作”更接地气,取得良好效果。